



經典百老匯音樂劇《貓》於澳門威尼斯人劇場震撼全場觀眾 觀眾萬勿錯過於澳門威尼斯人體驗整場盛大演出的最後機會

(澳門，2015年3月6日) – 一族備受喜愛的傑利可貓於星期五在澳門威尼斯人®的威尼斯人劇場隆重登台演出，為現場觀眾帶來傳奇經典的音樂劇《貓》。作為經典百老匯音樂劇，《貓》集多項殊榮、振奮人心的舞蹈及奇幻故事情節於一身，定會為全場滿座觀眾帶來精彩絕倫的演出。音樂劇《貓》將持續演出至3月15日，音樂劇愛好者們仍可把握機會火速購票。

《貓》改編自英國著名詩人 T.S. Eliot 所著的兒童詩集《老負鼠談世上的貓》並由屢獲殊榮的音樂大師安德魯·洛伊·韋伯(Andrew Lloyd Webber)為其編曲，講述一個傑利可貓家族參與每年一度的傑利可貓舞會。為取悅領袖老戒律伯，每一隻貓都用歌曲及舞蹈來描述自己的故事，希望能被老領袖選中赴九重天上獲得新的生命。

《貓》於澳門威尼斯人劇場首場演出結束後，引起廣泛熱潮並獲得了觀眾的一致好評，音樂劇愛好者們均為其精彩的演出所折服，更於退場時仍讚口不絕。音樂劇《貓》的首場演出在一片熱烈的掌聲中揭開序幕，觀眾們滿懷激情地欣賞了音樂劇別出心裁的戲服、精彩的歌舞演出及多個魅力四射的經典角色，其中包括叛逆的若騰塔格 (Rum Tum Tugger)、神秘聰明的密斯托佛羅先生 (Mr. Mistoffelees) 及慈母般和藹的珍妮點點 (Jennyanydots)，迷人的葛麗茲貝拉 (Grizabella) 亦於現場演唱了音樂劇經典名曲《回憶》。

澳門威尼斯人引入如《貓》這樣正宗的百老匯音樂劇表演，充分印證了金沙中國實踐多層次娛樂策略。該策略旨在迎合訪客廣泛的服務需求，並進一步讓澳門的娛樂項目選擇更趨多元化。於威尼斯人劇場上演的音樂劇《貓》是百老匯一系列表演首次於澳門金沙度假區登台演出，另一部經典音樂劇將於6月隆重上演。

《貓》音樂劇將於威尼斯人劇場持續演出至 3 月 15 日，觀眾仍可於各大金光票務售票處訂購門票。票價為港幣 / 澳門幣 280 元 至 680 元。門票亦可透過網頁 <http://www.cotaiticketing.com>、致電 +853 2882 8818（澳門） / +852 6333 6660（香港） / 4001 206 618（中國內地）訂購。

另外，澳門金沙度假區旗下的澳門威尼斯人、澳門金沙城中心康萊德酒店及澳門金沙城中心假日酒店專程為來澳欣賞音樂劇的訪客聯合推出一系列獨具特色的酒店住宿套票。門票數量有限，如欲尊享一系列超值套票，請火速購票！賓客可登錄網站 www.venetianmacao.com 及 www.sandscotaicentral.com 或致電 +853 2882 8855（澳門/國際） / 001 800 0080 0888（香港免費專線） / 4001 20 8825（中國內地）了解有關《貓》音樂劇住宿優惠套票的相關內容。



圖片說明：一群備受喜愛的傑利可貓於威尼斯人劇場隆重登台演出，並為觀眾帶來震撼倫敦西區的百老匯音樂劇《貓》。《貓》將持續演出至 3 月 15 日。



圖片說明：一眾興奮的觀眾於音樂劇《貓》首晚演出前，蜂擁而至，進入澳門威尼斯人劇場。

###

金沙中國有限公司旗下度假村的娛樂設施

金沙中國有限公司擁有一個清晰願景，將澳門打造成亞洲頂級娛樂目的地。

設有15,000個座位的金光綜藝館是亞洲區內唯一一個根據售票情況被演唱會行業雜誌*Pollstar*評選為全球首100個最佳活動舉行場地之一。這個南華地區最頂尖的娛樂目的地專門舉辦全球及地區性最盛大的音樂、體育及頒獎典禮活動。名人巨星亦經常揀選此地作為其亞洲巡迴表演的首站。

設有1,800個座位的多功能威尼斯人劇場為大中華區內最豪華的娛樂表演場地之一。設有身穿禮服的劇場接待員、香檳服務、特色餐飲，以及其他獨一無二的頂級設施，威尼斯人劇場提供親切、奢華及專屬的場地體驗。威尼斯人劇場擔當著一個重要的角色，致力為澳門呈獻最頂尖的中式及國際娛樂表演，帶給觀眾不一樣的豪華劇場體驗。

設有650個座位的金沙劇場定期舉行國際著名歌手、表演家或藝人的高水準演出。無論是傳統中國舞蹈員或是現代化的表演、歌唱團或是當代樂隊，金沙劇場提供包羅萬有的中西式娛樂節目選擇。

擁有無可匹敵的多元化娛樂項目選擇，金沙中國有限公司正為澳門迎來一個娛樂新世代。

如欲查閱最新的娛樂表演及活動日程，請瀏覽網頁 www.venetianmacao.com/entertainment.html。